

## LISTA ALFABETICĂ ELEVI profil/specializare/intensiv

Nr. crt.	NUME PRENUME	COD FORMATIUNE	PROFIL	SPECIALIZARE	INTENSIV
1	AIRINEI C. ANDREI LAURENȚIU	Clasa a XII-a B	Real	Matematică - informatică	
2	ANDRIȘAN V. ANDREEA DANIELA	Clasa a XII-a B	Real	Matematică - informatică	
3	ANTONEAC L. GABRIEL CĂLIN	Clasa a XII-a B	Real	Matematică - informatică	
4	BEREZOVSKI GA. GEORGE ROBERT	Clasa a XII-a B	Real	Matematică - informatică	
5	BOCA GV. FLORICA	Clasa a XII-a B	Real	Matematică - informatică	
6	BULIGA G. DIANA MARINELA	Clasa a XII-a B	Real	Matematică - informatică	
7	BURGHEAUA CF. ALEXANDRA IOANA	Clasa a XII-a B	Real	Matematică - informatică	
8	CHIRĂȘ CI. VALENTIN FĂNICĂ	Clasa a XII-a B	Real	Matematică - informatică	
9	CREȚAN D. DANIELA VERSAVIA	Clasa a XII-a B	Real	Matematică - informatică	
10	DOHAN V. ADRIAN	Clasa a XII-a B	Real	Matematică - informatică	
11	DOMNARI V. DANIEL IONUȚ	Clasa a XII-a B	Real	Matematică - informatică	
12	DONISAN D. ADRIAN CĂTĂLIN	Clasa a XII-a B	Real	Matematică - informatică	
13	GHERASIM VV. CRISTI ANDREI	Clasa a XII-a B	Real	Matematică - informatică	
14	HAIDĂU C. CLAUDIU SEBASTIAN	Clasa a XII-a B	Real	Matematică - informatică	
15	HAPĂU E. TUDOR	Clasa a XII-a B	Real	Matematică - informatică	
16	IAMNIȚCHI I. LOREDANA	Clasa a XII-a B	Real	Matematică - informatică	
17	ICHIM A. PAULA	Clasa a XII-a B	Real	Matematică - informatică	
18	MOROȘAN D. ANA MARIA	Clasa a XII-a B	Real	Matematică - informatică	
19	PASCANIUC G. LIVIU	Clasa a XII-a B	Real	Matematică - informatică	
20	PENTELIUC I. LUCIAN CONSTANTIN	Clasa a XII-a B	Real	Matematică - informatică	
21	PETRIUC M. ANIȘOARA	Clasa a XII-a B	Real	Matematică - informatică	
22	POPESCU G. DANIEL	Clasa a XII-a B	Real	Matematică - informatică	
23	PRELIPCEAN VV. DRAGOȘ IULIAN	Clasa a XII-a B	Real	Matematică - informatică	
24	ROȘCA N. NICOLAE	Clasa a XII-a B	Real	Matematică - informatică	
25	SANDU CȘ. ELIZA CRISTIANA	Clasa a XII-a B	Real	Matematică - informatică	
26	SBIERA I. MĂDĂLINA MARIA	Clasa a XII-a B	Real	Matematică - informatică	
27	SBIERA LG. LIDIA MARIA	Clasa a XII-a B	Real	Matematică - informatică	
28	SENEGEAC I. CĂTĂLIN FLORIN	Clasa a XII-a B	Real	Matematică - informatică	
29	SINCULEȚ CI. MARIAN RADU	Clasa a XII-a B	Real	Matematică - informatică	
30	ȘTEFĂNESCU AR. ANDREEA ELENA	Clasa a XII-a B	Real	Matematică - informatică	
31	ȘTIRBU CA. ANDREI	Clasa a XII-a B	Real	Matematică - informatică	
32	URSACIUC P. MARILENA	Clasa a XII-a B	Real	Matematică - informatică	
33	URSU C. FLAVIA ROXANA	Clasa a XII-a B	Real	Matematică - informatică	
34	WITOWSKI P. EDUARD IONUȚ	Clasa a XII-a B	Real	Matematică - informatică	
35	AGA OS. DIANA ȘTEFANIA	Clasa a X-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
36	AMAISTROAIE R. RADU ALEXANDRU	Clasa a XII-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
37	ANDRIȘ G. DORIN ANDREI	Clasa a XI-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
38	ANDRIȘAN ML. GABRIEL	Clasa a X-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
39	ANDRIȘAN S. ANA MARIA	Clasa a XI-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
40	ANICHITEI MGC. RADU ALEXANDRU	Clasa a XI-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
41	ANEMIE I. IOANA LILIANA	Clasa a IX-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
42	APOSTOL G. MANUEL	Clasa a XI-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
43	ATODIRESEI N. BIANCA ANDREEA	Clasa a XII-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
44	AVRAM I. ADINA VALENTINA	Clasa a XI-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
45	BALAN C. ANDREEA	Clasa a IX-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
46	BĂDELIȚĂ G. TIBERIU GABRIEL	Clasa a X-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
47	BĂRBUȚĂ AC. ANDREI CIPRIAN	Clasa a X-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
48	BĂRBUȚĂ AC. DIANA RALUCA	Clasa a IX-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
49	BECICA G. ADRIANA MIHAELA	Clasa a XI-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
50	BEREHOLSKI D. LEONARD DAVID	Clasa a XII-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
51	BODNARESCU M. MIHAI GABRIEL	Clasa a X-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
52	BOICU D. LUCA	Clasa a X-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
53	BOTEZATU D. MARIA NICOLETA	Clasa a IX-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
54	BOUARU V. RADU	Clasa a XII-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
55	BREABĂN I. SERGIU GEORGICĂ	Clasa a XI-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
56	BULIGA GP. MĂRIOARA LOREDANA	Clasa a XI-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică

57	BURCIU G. DANIEL FLORIN	Clasa a XI-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
58	BURUIAN G. CĂTĂLINA	Clasa a X-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
59	CALANCEA CL. MATEI CONSTANTIN	Clasa a X-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
60	CAPRĂ P. CRISTIAN GABRIEL	Clasa a IX-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
61	CĂRARE V. CLAUDIU	Clasa a XI-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
62	CERNOVSCHI V. IOAN VALENTIN	Clasa a XII-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
63	CHEHNICIUC F. ANTONIA	Clasa a IX-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
64	CHITRIUC GȘ. ABEL ALEXANDRU	Clasa a IX-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
65	COCIORVAN MC. DENISA	Clasa a XII-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
66	COJOCAR RI. LARISA REBECA	Clasa a IX-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
67	COJOCARIU R. MAGDA	Clasa a XII-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
68	COLIBABA LV. ALINA VALENTINA	Clasa a XII-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
69	CORDUNEANU MT. CLAUDIA	Clasa a XII-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
70	COTOC I. ALEXANDRU	Clasa a IX-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
71	CRĂCIUN CD. GABRIEL VICTOR	Clasa a XI-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
72	CUCOȘ SS. SILVIU ALEXANDRU	Clasa a IX-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
73	CUSIAC SD. ANDREI	Clasa a X-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
74	DAN CF. IOANA ALEXANDRA	Clasa a XII-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
75	DANILĂ MC. ADELA CORNELIA	Clasa a XI-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
76	DANILEȚ AC. PAULA ADRIANA	Clasa a XII-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
77	DUZENLI MA. YASIN	Clasa a XI-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
78	GAFENCU D. BENIAMIN	Clasa a X-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
79	GALAN CM. LENUȚA	Clasa a XII-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
80	GALAN CM. MARCELA	Clasa a XII-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
81	GALAN G. SEBASTIAN ȘTEFAN	Clasa a XI-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
82	GALAN I. ANDREI IULIAN	Clasa a IX-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
83	GHERASIM P. TEODOR SAMUEL	Clasa a X-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
84	GRAMADĂ-PETRUNEAC C. EMANUEL	Clasa a X-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
85	GRIGOREAN V. VALENTIN	Clasa a XI-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
86	HAIȚĂU C. ROBERT MARIAN	Clasa a X-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
87	HAIURA T. ANDREEA ISABELA	Clasa a X-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
88	HALIP G. SIMONA MARIA	Clasa a IX-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
89	HASNA V. ELENA PETRUȚA	Clasa a XI-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
90	HILOTE MM. MĂDĂLINA MIHAELA	Clasa a IX-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
91	HRENCIUC DI. ALEXANDRU COSMIN	Clasa a XI-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
92	HRENIUC M. BIANCA	Clasa a IX-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
93	HRIȘCĂ C. GABRIELA ALEXANDRA	Clasa a XI-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
94	HRIȚCAN C. ALEXANDRU	Clasa a IX-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
95	ICHIM CF. CRISTINA	Clasa a X-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
96	ILIUȚ DD. OANA MARIA	Clasa a XI-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
97	IONEAC A. SERGIU VASILE	Clasa a XII-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
98	IONESI I. DIANA LAVINIA	Clasa a XII-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
99	ISOPESCU IV. ANDREI SEBASTIAN	Clasa a XI-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
100	ISOPESCU AȘ. ADINA MELISA	Clasa a X-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
101	ISTRATOAI C. VERONICA	Clasa a XII-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
102	JURAVLE I. VASILE MARCEL	Clasa a IX-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
103	KURTOGLU S. IREM	Clasa a XI-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
104	LAZAR GV. ANDREEA MARIA	Clasa a XII-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
105	LEAHU V. ALEX CEZAR	Clasa a X-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
106	LEAHU V. VLAD IULIUS	Clasa a X-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
107	LUCESCU TD. EMILIA	Clasa a IX-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
108	LUNGU V. BOGDAN ANDREI	Clasa a X-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
109	LUȚA DL. GHEORGHE	Clasa a IX-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
110	MACIUC S. SIMON GABRIEL	Clasa a X-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
111	MICTARIU DI. BOGDAN IOAN	Clasa a XI-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
112	MIHAILESCU C. VALENTINA	Clasa a XII-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
113	MIHALCIUC G. GEORGIANA	Clasa a X-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
114	MOISUC C. ANDREI	Clasa a XII-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
115	MORARU D. MONICA	Clasa a XI-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
116	MOȚOC T. SIMONA	Clasa a X-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
117	MUTESCU M. ANDREI IOAN	Clasa a XII-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
118	NECHIFOR-BAȘ M. ESRA DENISA	Clasa a XII-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
119	NEGRU C. ALEXANDRU	Clasa a X-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
120	NICHITEAN G. MĂRIOARA	Clasa a X-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică

121	NICOLAESCU L. ALINA SÎNZIANA	Clasa a X-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
122	ONICĂ MD. ANDREI MIHAI	Clasa a X-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
123	PĂUN L. LIDIA IONELA	Clasa a X-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
124	PENTELIUC MM. MARIA TEODORA	Clasa a IX-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
125	PÎNZARU FC. IULIAN NICOLAE	Clasa a X-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
126	PÎSLAR C. THEODORA MARA	Clasa a XI-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
127	PLEȘCA DG. MARIA MIHAELA	Clasa a IX-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
128	POLEUCĂ V. VASILICĂ RĂDUCU	Clasa a XII-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
129	POPESCU G. VALENTIN DIMITRIE	Clasa a XI-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
130	PRELIPCEAN V. TUDOR IOAN	Clasa a X-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
131	PRELIPCIAN M. TIBERIU	Clasa a X-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
132	PRICOP V. COSMIN PETRICĂ	Clasa a XI-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
133	ROTARI C. CRISTIAN	Clasa a X-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
134	RUSU D. CODRIN VALENTIN	Clasa a XII-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
135	RUSU L. CĂTĂLINA IOANA	Clasa a IX-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
136	SASCĂU S. IULIA BIANCA	Clasa a X-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
137	SLUSARIEC I. IONELA MARIA	Clasa a XI-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
138	ȘCHEUL G. LIDIA ADRIANA	Clasa a IX-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
139	ȘERBAN AD. MARIA ADRIANA	Clasa a IX-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
140	ȘINDILAR CM. ȘTEFAN ALEXANDRU	Clasa a IX-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
141	ȘORODOC VF. EDUARD	Clasa a XII-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
142	TĂNĂSOAIA V. ANA MARIA	Clasa a XI-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
143	TRUFIN V. RADU SEBASTIAN	Clasa a XII-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
144	ȚIGĂNESCU I. IULIAN	Clasa a XI-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
145	URSESCU V. CLAUDIU	Clasa a IX-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
146	URSU CM. CĂTĂLIN EMILIAN	Clasa a XI-a B	Real	Matematică - informatică	Informatică
147	VORONCA VȘ. MIHNEA ȘTEFAN	Clasa a XII-a A	Real	Matematică - informatică	Informatică
148	AILENEI G. CONSTANTIN DANIEL	Clasa a X-a B	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
149	AIRINEI I. ELIZA DIANA	Clasa a IX-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
150	ALEXANDRESCU CC. PAUL GEORGE	Clasa a XI-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
151	ANDRIȘAN ȘD. ANA-GEORGETA	Clasa a X-a B	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
152	ANFIMOV A. VLADIMIR	Clasa a IX-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
153	BABIUC CG. NICOLE ELENA	Clasa a IX-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
154	BEJINARIU C. CORINA	Clasa a XI-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
155	BOBU A. MĂRIOARA MIRUNA	Clasa a XI-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
156	BODNAR I. LARISA	Clasa a IX-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
157	BOȚIC FG. TEODORA	Clasa a XI-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
158	BUJDEI LEONTE I. TUDOR	Clasa a X-a B	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
159	BULIGA V. ANDREI	Clasa a IX-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
160	BURACIUC M. ADRIAN CONSTANTIN	Clasa a XI-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
161	BURCIU C. ALEXANDRU ȘTEFAN	Clasa a X-a B	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
162	CALINCIUC GV. LAURA	Clasa a IX-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
163	CAPRĂ P. MIHAI PETRU	Clasa a XI-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
164	CAPSTRÎMB RV. IOANA ALEXANDRA	Clasa a X-a B	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
165	CHIRILĂ I. GABRIELA VALENTINA	Clasa a IX-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
166	CIOTĂU V. ALEXANDRA	Clasa a X-a B	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
167	CÎRSTEAN PD. FILIP	Clasa a X-a B	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
168	COCA D. ALEX GABRIEL	Clasa a X-a B	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
169	CONDRIUC G. ANDREI	Clasa a X-a B	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
170	CORNEA P. LUCIAN CRISTIAN	Clasa a IX-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
171	COTOS I. MARINELA	Clasa a IX-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
172	COZACIUC V. ADINA GABRIELA	Clasa a IX-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
173	CUCIUREAN C. RAMONA MARIA	Clasa a IX-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
174	DIACONESCU F. IULIANA DIANA	Clasa a X-a B	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
175	DUMITRAȘCIUC Ș. GEORGE	Clasa a XI-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
176	FLUTUR L. ANDREEA IOANA	Clasa a X-a B	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
177	FOMIN V. BOGDAN	Clasa a X-a B	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
178	GALAN I. MARIA IULIANA	Clasa a X-a B	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
179	GHEORGHITĂ CG. ANA-MARIA	Clasa a XI-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
180	GRIGORCIUC R. MATEI	Clasa a X-a B	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
181	GRIGOREAN D. FRANCESCA ELENA	Clasa a IX-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
182	GUȚU N. SAMUEL VIOREL	Clasa a X-a B	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
183	HALUS GC. DANIEL MIRCEA	Clasa a XI-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
184	HERDEȘ SUCEVEANU G. BOGDAN	Clasa a XI-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză

185	HÎJI D. OTILIA CRISTINA	Clasa a XI-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
186	HORODINCĂ MB. MIHAI	Clasa a XI-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
187	ILISOI I. GEORGE VALENTIN	Clasa a XI-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
188	IREMIȚĂ MG. OANA IULIANA	Clasa a X-a B	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
189	IRINCIUC ȘA. ȘTEFAN SEBASTIAN	Clasa a X-a B	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
190	LAZĂR GV. MIHAELA	Clasa a X-a B	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
191	LĂZĂRESCU SD. TUDOR NICOLAE	Clasa a XI-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
192	LUNGOCI CV. LUCA ANDREI	Clasa a XI-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
193	LUPAȘTEAN-BARFĂ G. GEORGIANA RAMONA	Clasa a IX-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
194	MAFTEAN DR. RĂDUȚA BIANCA	Clasa a X-a B	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
195	MALOȘ IG. DANIELA IONELA	Clasa a IX-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
196	MIHAILESCU S. ALESSANDRO IONUȚ	Clasa a X-a B	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
197	MIHAILESCU D. VALENTINA	Clasa a IX-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
198	MIHAILESCU V. DIANA	Clasa a XI-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
199	MIRONESCU L. MONICA	Clasa a IX-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
200	MIRONESCU V. ADRIANA	Clasa a XI-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
201	MOISIUC GA. IOANA CLAUDIA	Clasa a IX-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
202	NICOLAESCU V. ARCADIE ADRIAN	Clasa a XI-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
203	NIGA N. IULIANA	Clasa a XI-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
204	OHMT OL. BRIANA	Clasa a XI-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
205	PASCAR MM. ANDRA MIHAELA	Clasa a IX-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
206	PELEA I. IOANA LĂCRIMIOARA	Clasa a IX-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
207	PÎNZAR A. ADRIANA	Clasa a IX-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
208	POLEAC I. ANA MARIA	Clasa a X-a B	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
209	POLEUCĂ G. LAURA ELENA	Clasa a XI-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
210	POPESCU G. ADRIAN	Clasa a X-a B	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
211	POPESCU G. DIANA ELENA	Clasa a X-a B	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
212	PRELIPCEAN M. CRISTIAN	Clasa a XI-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
213	PRELIPCEANU G. DENIS CRISTIAN	Clasa a XI-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
214	PUHA I. GIULIA	Clasa a IX-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
215	PUIU BD. ANDREEA SABINA	Clasa a X-a B	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
216	ROȘCA VG. VICTOR GABRIEL	Clasa a X-a B	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
217	ROTARI I. ADRIANA	Clasa a IX-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
218	ROTARI I. GABRIEL DUMITRU	Clasa a X-a B	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
219	RUSU C. RAHELA	Clasa a IX-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
220	RUSU SA. ALEXANDRU DANIEL	Clasa a XI-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
221	SAUCIUC G. ȘTEFANOS	Clasa a X-a B	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
222	SAVIN S. DAMIAN	Clasa a IX-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
223	SFICHI ID. LAURENȚIU CONSTANTIN	Clasa a X-a B	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
224	SIRITEAN N. FLORIȚA	Clasa a IX-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
225	SOFRONIE A. CRISTIAN AUREL	Clasa a X-a B	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
226	STOLIER N. PARASCUȚA GABRIELA	Clasa a X-a B	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
227	STRUGARU VD. ELENA ANDREEA	Clasa a XI-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
228	ȘOFLĂU OV. ALEXANDRU NICOLAE	Clasa a XI-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
229	ȘOFLĂU OV. PAUL DIMITRIE	Clasa a XI-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
230	ȘORODOC CP. TUDOR COSMIN	Clasa a IX-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
231	TIRON I. TEODOR	Clasa a X-a B	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
232	TUȘINSCHI F. SABINA IOANA	Clasa a XI-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
233	UNGUREAN P. ANA CRISTINA	Clasa a XI-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
234	UNGUREAN Ș. ANA-MARIA	Clasa a IX-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
235	URSACHI V. DELIA ALINA	Clasa a IX-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
236	UTALE TG. GEORGIANA	Clasa a XI-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
237	VĂCĂREAN C. LORENA ANDRA	Clasa a XI-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
238	VICOVAN D. LAVINIA	Clasa a XI-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
239	VIZITIU C. PAUL GABRIEL	Clasa a X-a B	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
240	VÎRTEA N. ELENA	Clasa a X-a B	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
241	VRACI IF. MATEI ȘTEFAN	Clasa a IX-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
242	ZAHARIE SM. ROBERT GABRIEL	Clasa a XI-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
243	ZAREMBA I. DANIEL	Clasa a IX-a A	Real	Matematică - informatică	Limba engleză
244	AILENII CV. CĂȚĂLINA	Clasa a XII-a C	Real	Științe ale naturii	
245	AMARIEI C. ANDREEA TEODORA	Clasa a XI-a C	Real	Științe ale naturii	
246	AMĂISTROAIE G. SIMONA PETRONELA	Clasa a X-a C	Real	Științe ale naturii	
247	ANDRIȘAN C. ANDREEA TRANDAFIRA	Clasa a XII-a D	Real	Științe ale naturii	
248	ANDRIUC C. CĂLIN	Clasa a IX-a C	Real	Științe ale naturii	

249	ANDRONIC IL. MARIA	Clasa a XI-a C	Real	Științe ale naturii
250	ANISIMOV P. VALENTINA	Clasa a X-a C	Real	Științe ale naturii
251	ANTONEAC L. MIHAI COSMIN	Clasa a XII-a D	Real	Științe ale naturii
252	APETRI C. LUCA	Clasa a X-a D	Real	Științe ale naturii
253	APOSTOL G. DANIEL	Clasa a XI-a D	Real	Științe ale naturii
254	AVRAM L. MIRIAM	Clasa a IX-a C	Real	Științe ale naturii
255	BADELIȚĂ V. ELENA	Clasa a X-a E	Real	Științe ale naturii
256	BALAN I. IONUȚ	Clasa a X-a D	Real	Științe ale naturii
257	BALEANU G. ELIZABETA	Clasa a X-a D	Real	Științe ale naturii
258	BECICA G. SERGIU	Clasa a X-a E	Real	Științe ale naturii
259	BERBENECIUC F. DENISA FLORENTINA	Clasa a XII-a C	Real	Științe ale naturii
260	BILAN FA. ALEXANDRA	Clasa a IX-a C	Real	Științe ale naturii
261	BILICIUC IC. VLAD ALEXANDRU	Clasa a XII-a D	Real	Științe ale naturii
262	BÎRSAN L. BIANCA GABRIELA	Clasa a IX-a C	Real	Științe ale naturii
263	BODNAR A. ANDREEA MĂDĂLINA	Clasa a IX-a C	Real	Științe ale naturii
264	BODNAR C. ALINA DANIELA	Clasa a XI-a D	Real	Științe ale naturii
265	BODNAR DP. DIANA VICTORIȚA	Clasa a XI-a C	Real	Științe ale naturii
266	BODNAR T. MARTA	Clasa a X-a D	Real	Științe ale naturii
267	BODNAR VG. ANDREI VASILE	Clasa a XI-a D	Real	Științe ale naturii
268	BOGHEAN I. ALEXANDRA SIMONA	Clasa a XI-a D	Real	Științe ale naturii
269	BONDOR M. DANIELA ANDREEA	Clasa a IX-a C	Real	Științe ale naturii
270	BOȘTIOG CR. COSMINA SOFIA	Clasa a IX-a C	Real	Științe ale naturii
271	BOTEZAT D. VIRUȚA VALENTINA	Clasa a X-a E	Real	Științe ale naturii
272	BREABĂN V. ELIZABETA SANDRA	Clasa a XII-a C	Real	Științe ale naturii
273	BUBURUZAN S. MĂRIUȚA	Clasa a XII-a D	Real	Științe ale naturii
274	BUJDEI GD. ANDREEA ANASTASIA	Clasa a X-a D	Real	Științe ale naturii
275	BULIGA G. CĂTĂLIN EDUARD	Clasa a X-a E	Real	Științe ale naturii
276	BULIGA I. ALINA DOMNICA	Clasa a XII-a D	Real	Științe ale naturii
277	BURACIUC CG. CRISTINA ELENA	Clasa a XI-a C	Real	Științe ale naturii
278	BURCIU DI. ANDI DANIEL	Clasa a X-a E	Real	Științe ale naturii
279	BURLĂ VG. ȘTEFANIA	Clasa a X-a D	Real	Științe ale naturii
280	BUZILĂ V. IULIANA	Clasa a X-a C	Real	Științe ale naturii
281	CALINCIUC I. MARIUS IONUȚ	Clasa a XI-a E	Real	Științe ale naturii
282	CARCEA CL. MARIA	Clasa a XII-a C	Real	Științe ale naturii
283	CĂRARE I. SERGIU	Clasa a X-a D	Real	Științe ale naturii
284	CERNOVSCHI M. CRISTINA RALUCA	Clasa a XI-a C	Real	Științe ale naturii
285	CHEINER C. FRANCESCA MARIA	Clasa a XII-a C	Real	Științe ale naturii
286	CHELBA V. ȘTEFANA	Clasa a XII-a C	Real	Științe ale naturii
287	CHIFAN DD. MIHAELA GABRIELA	Clasa a XI-a D	Real	Științe ale naturii
288	CHIȘCIUC N. ANDREEA	Clasa a X-a C	Real	Științe ale naturii
289	CHITIC F. ELENA SABINA	Clasa a XII-a C	Real	Științe ale naturii
290	CIOBÎCA M. ANA IULIA	Clasa a XI-a E	Real	Științe ale naturii
291	CIOBÎCĂ DS. MIHAI CĂTĂLIN	Clasa a XI-a C	Real	Științe ale naturii
292	CIOTĂU D. SABINA	Clasa a XI-a E	Real	Științe ale naturii
293	CIURUȘNIUC C. ANDREEA CRISTIANA	Clasa a X-a C	Real	Științe ale naturii
294	CÎRDEIU A. ALEXANDRA ELENA	Clasa a X-a D	Real	Științe ale naturii
295	CÎRSTEAN V. MARIA ANDREEA	Clasa a X-a E	Real	Științe ale naturii
296	CLEMENCIUC I. LUCIA CRISTINA	Clasa a XII-a C	Real	Științe ale naturii
297	COCOȘ AI. DANIEL	Clasa a X-a C	Real	Științe ale naturii
298	COHAL V. MATEI ALEXANDRU	Clasa a X-a E	Real	Științe ale naturii
299	COLBAN G. IULIA ELENA	Clasa a XI-a D	Real	Științe ale naturii
300	CONDRIUC G. ANA	Clasa a XII-a D	Real	Științe ale naturii
301	CORDUNEANU MT. PAULA	Clasa a XI-a C	Real	Științe ale naturii
302	CORNEA ID. PAULA	Clasa a XI-a C	Real	Științe ale naturii
303	COROAMĂ I. GABRIELA ANCUȚA	Clasa a XI-a E	Real	Științe ale naturii
304	COROAMĂ I. NAOMI LISIANA	Clasa a X-a E	Real	Științe ale naturii
305	COSTESCU AF. CRINA DIANA	Clasa a XI-a C	Real	Științe ale naturii
306	COSTIL I. ANDREIA	Clasa a X-a E	Real	Științe ale naturii
307	COZARIUC D. ALEXANDRA	Clasa a XII-a C	Real	Științe ale naturii
308	COZMENIUC S. DIANA	Clasa a XII-a D	Real	Științe ale naturii
309	CRĂCIUN IN. IONUȚ CĂTĂLIN	Clasa a XI-a E	Real	Științe ale naturii
310	CRĂCIUN MG. COSTEL MARIUS	Clasa a XI-a E	Real	Științe ale naturii
311	CRĂCIUN SG. ANA MARIA	Clasa a XI-a D	Real	Științe ale naturii
312	CUSACI MC. MATEI	Clasa a X-a D	Real	Științe ale naturii

313	DAMIAN F. ALINA MIRIAM	Clasa a XI-a E	Real	Științe ale naturii
314	DAN C. COSMIN SIMON	Clasa a XI-a D	Real	Științe ale naturii
315	DASCALIUC V. DANIELA IULIA	Clasa a XII-a C	Real	Științe ale naturii
316	DASCALIUC V. PAULA CORINA	Clasa a XII-a C	Real	Științe ale naturii
317	DEREVLEAN G. DANIEL GAVRILUȚĂ	Clasa a XI-a C	Real	Științe ale naturii
318	DEREVLEAN I. VASILE	Clasa a XI-a D	Real	Științe ale naturii
319	DEREVLEAN M. TEODORA	Clasa a XI-a E	Real	Științe ale naturii
320	DIACONESCU PM. ANA MARIA	Clasa a X-a D	Real	Științe ale naturii
321	DONISAN C. FLORENTINA GIORGIANA	Clasa a XI-a C	Real	Științe ale naturii
322	DONISAN CM. MARIA	Clasa a XI-a C	Real	Științe ale naturii
323	DONISAN N. CĂTĂLINA	Clasa a IX-a C	Real	Științe ale naturii
324	DONISAN Ș. ALEXANDRA ȘTEFANIA	Clasa a XII-a C	Real	Științe ale naturii
325	DONISAN VI. VASILE CLAUDIU	Clasa a XI-a E	Real	Științe ale naturii
326	DRONIUC P. MIHAELA	Clasa a XII-a C	Real	Științe ale naturii
327	DUBEI L. IRINA	Clasa a X-a C	Real	Științe ale naturii
328	DUBEI L. MIHNEA	Clasa a XII-a C	Real	Științe ale naturii
329	DUMITRAȘ R. CRISTIAN SORIN	Clasa a XII-a C	Real	Științe ale naturii
330	DUMITRESCU C. RUXANDRA ELENA	Clasa a X-a C	Real	Științe ale naturii
331	DUTCIAȘ V. TEODOR	Clasa a XI-a E	Real	Științe ale naturii
332	FĂDOR HC. TEODORA GIORGIANA	Clasa a X-a C	Real	Științe ale naturii
333	FĂDOR ȘS. LAVINIA PETRUȚA	Clasa a X-a C	Real	Științe ale naturii
334	FECIORU Ș. ILINCA ANDREEA	Clasa a IX-a C	Real	Științe ale naturii
335	FILIMON G. EMANUEL	Clasa a XI-a E	Real	Științe ale naturii
336	FILIPIUC A. MARIA DANIELA	Clasa a X-a E	Real	Științe ale naturii
337	FÎȘCU M. IRINA	Clasa a XI-a D	Real	Științe ale naturii
338	FUNDIUR V. MARIA	Clasa a XI-a E	Real	Științe ale naturii
339	GAFENCU D. CLAUDIU DANIEL	Clasa a XII-a C	Real	Științe ale naturii
340	GALAN A. AGNES	Clasa a XI-a C	Real	Științe ale naturii
341	GALAN D. ALECSANDRA	Clasa a XI-a D	Real	Științe ale naturii
342	GALAN ITD. ANDREEA DIANA	Clasa a X-a C	Real	Științe ale naturii
343	GALAN V. IULIA	Clasa a IX-a C	Real	Științe ale naturii
344	GAZDA MR. AGATHA ROBERTA	Clasa a X-a C	Real	Științe ale naturii
345	GĂTEJ G. GHEORGHÎȚA FLORENTINA	Clasa a XII-a D	Real	Științe ale naturii
346	GHEAȚĂU IV. DORINA MARIA	Clasa a XII-a D	Real	Științe ale naturii
347	GHELIUC I. IONELA	Clasa a XII-a C	Real	Științe ale naturii
348	GHEȚĂU M. MELANIA IULIA	Clasa a X-a C	Real	Științe ale naturii
349	GHIATĂ L. ANDREEA CĂTĂLINA	Clasa a XII-a D	Real	Științe ale naturii
350	GRIGORAȘ V. GEORGIANA FLORINA	Clasa a XII-a C	Real	Științe ale naturii
351	GRIGOREAN I. SIMONA	Clasa a X-a C	Real	Științe ale naturii
352	GRIGORESCU D. ANDREEA CRISTINA	Clasa a XI-a E	Real	Științe ale naturii
353	GRIGORESCU L. ALEXANDRU IOAN	Clasa a X-a D	Real	Științe ale naturii
354	GRIJINCU G. IOAN	Clasa a XI-a C	Real	Științe ale naturii
355	HALIP C. MARIA MAGDALENA	Clasa a X-a C	Real	Științe ale naturii
356	HALIP E. ADINA SIMIDA	Clasa a X-a E	Real	Științe ale naturii
357	HARASEMIUC FV. ELENA DANIELA	Clasa a IX-a C	Real	Științe ale naturii
358	HÎJ C. DANIELA ANDREEA	Clasa a X-a D	Real	Științe ale naturii
359	HÎJ D. BIANCA ALEXANDRA	Clasa a XII-a C	Real	Științe ale naturii
360	HÎNȚARI I. DIANA	Clasa a XII-a C	Real	Științe ale naturii
361	HOMAN MV. EMILIANO	Clasa a IX-a C	Real	Științe ale naturii
362	HORODINCĂ F. MIRUNA	Clasa a XII-a C	Real	Științe ale naturii
363	HRENIUC M. NICOLETA LARISA	Clasa a XI-a D	Real	Științe ale naturii
364	HRIHOROV M. ANDREI	Clasa a XII-a C	Real	Științe ale naturii
365	HRIȘCĂ V. ROBERT ALEX	Clasa a XII-a D	Real	Științe ale naturii
366	HUNCEAC V. IULIANA	Clasa a X-a E	Real	Științe ale naturii
367	HURA I. ILIE CĂTĂLIN	Clasa a XI-a D	Real	Științe ale naturii
368	HURJUI A. IOANA LĂCRĂMIOARA	Clasa a XI-a C	Real	Științe ale naturii
369	HURJUI MD. CĂTĂLIN	Clasa a X-a D	Real	Științe ale naturii
370	HUȚAN G. IOAN DĂNUȚ	Clasa a XII-a C	Real	Științe ale naturii
371	IACOVITĂ P. PAULA AURICA	Clasa a IX-a C	Real	Științe ale naturii
372	IFTINCHI V. IOANA MELANIA	Clasa a XII-a C	Real	Științe ale naturii
373	ILAȘ S. DIANA	Clasa a XI-a C	Real	Științe ale naturii
374	ILICĂ B. SAMUEL VASILICĂ	Clasa a XI-a C	Real	Științe ale naturii
375	ILIOI M. ALECSANDRA	Clasa a X-a D	Real	Științe ale naturii
376	IONESCU V. TEODORA	Clasa a X-a D	Real	Științe ale naturii

377	<b>IONESI A. EMANUEL</b>	Clasa a XI-a E	Real	Științe ale naturii
378	<b>IRIMESCU R. CARMEN DIANA</b>	Clasa a XI-a D	Real	Științe ale naturii
379	<b>ISTRATE DC. MIRUNA IOANA</b>	Clasa a X-a D	Real	Științe ale naturii
380	<b>JACOTĂ C. EMILIA</b>	Clasa a XI-a D	Real	Științe ale naturii
381	<b>JOSAN DM. CLAUDIU LAURENȚIU</b>	Clasa a IX-a C	Real	Științe ale naturii
382	<b>JUGAN M. ANA MARIA</b>	Clasa a XI-a C	Real	Științe ale naturii
383	<b>JURAVLE C. ANDREEA</b>	Clasa a IX-a C	Real	Științe ale naturii
384	<b>JURAVLE C. IRINA MIHAELA</b>	Clasa a XI-a C	Real	Științe ale naturii
385	<b>JURAVLE N. ANDREEA</b>	Clasa a XII-a C	Real	Științe ale naturii
386	<b>LASCĂR R. ANDREI MIHAI</b>	Clasa a X-a D	Real	Științe ale naturii
387	<b>LAURUS G. ALESSIA</b>	Clasa a XII-a D	Real	Științe ale naturii
388	<b>LAVRIC GC. GEORGIANA IULIA</b>	Clasa a IX-a C	Real	Științe ale naturii
389	<b>LAZURCĂ M. MIHAELA</b>	Clasa a X-a E	Real	Științe ale naturii
390	<b>LĂZĂREAN F. ANDREEA GABRIELA</b>	Clasa a XII-a C	Real	Științe ale naturii
391	<b>LIVADARIU A. DIANA ALINA</b>	Clasa a X-a E	Real	Științe ale naturii
392	<b>LIVADARIU A. OANA DENISA</b>	Clasa a XI-a C	Real	Științe ale naturii
393	<b>LUNGU ID. ROBERTA AMALIA</b>	Clasa a X-a C	Real	Științe ale naturii
394	<b>LUPAȘCU M. TATIANA</b>	Clasa a XII-a D	Real	Științe ale naturii
395	<b>LUȚA DL. MARIA</b>	Clasa a XII-a D	Real	Științe ale naturii
396	<b>LUȚA I. ANA</b>	Clasa a XI-a C	Real	Științe ale naturii
397	<b>MAGDICI AF. DARIA</b>	Clasa a IX-a C	Real	Științe ale naturii
398	<b>MAGDICI I. ALEXANDRA</b>	Clasa a X-a C	Real	Științe ale naturii
399	<b>MAGDICI I. VASILE</b>	Clasa a X-a C	Real	Științe ale naturii
400	<b>MAJERU GF. ADRIAN GABRIEL</b>	Clasa a IX-a C	Real	Științe ale naturii
401	<b>MALOȘ G. ANDREEA GABRIELA</b>	Clasa a IX-a C	Real	Științe ale naturii
402	<b>MARICI ML. MARIA</b>	Clasa a X-a D	Real	Științe ale naturii
403	<b>MARTINOV M. CIPRIAN</b>	Clasa a XI-a E	Real	Științe ale naturii
404	<b>MATHIAN CD. ANA MARIA MIHAELA</b>	Clasa a XII-a C	Real	Științe ale naturii
405	<b>MEDRIHAN C. IOAN TEODOR</b>	Clasa a X-a E	Real	Științe ale naturii
406	<b>MEHNO V. DIANA</b>	Clasa a XI-a C	Real	Științe ale naturii
407	<b>MELEN A. ANDREI</b>	Clasa a X-a E	Real	Științe ale naturii
408	<b>MELNIC MS. RADU ANDREI</b>	Clasa a XII-a D	Real	Științe ale naturii
409	<b>MIHAILOV S. ANDREI</b>	Clasa a XI-a C	Real	Științe ale naturii
410	<b>MIHALESCU G. ALISSA ELENA</b>	Clasa a X-a E	Real	Științe ale naturii
411	<b>MIHALESCU G. GABRIELA MIHAELA</b>	Clasa a X-a E	Real	Științe ale naturii
412	<b>MIHALESCU G. GEORGE VALENTIN</b>	Clasa a IX-a C	Real	Științe ale naturii
413	<b>MIHALESCU G. MARIA LUISA</b>	Clasa a XII-a D	Real	Științe ale naturii
414	<b>MIHALESCU I. ALEXANDRA</b>	Clasa a X-a E	Real	Științe ale naturii
415	<b>MIHALESCU M. VALENTIN</b>	Clasa a X-a D	Real	Științe ale naturii
416	<b>MIHU V. ANCUȚA</b>	Clasa a XII-a D	Real	Științe ale naturii
417	<b>MIRĂUȚĂ MG. SÎNZIANA VERONICA</b>	Clasa a X-a C	Real	Științe ale naturii
418	<b>MIRONIUC L. ANDREEA RALUCA</b>	Clasa a X-a C	Real	Științe ale naturii
419	<b>MOISIUC A. AMELIA IOANA</b>	Clasa a X-a E	Real	Științe ale naturii
420	<b>MOISIUC G. RAREȘ MARIAN</b>	Clasa a X-a E	Real	Științe ale naturii
421	<b>MOLDOVAN C. DANIEL</b>	Clasa a XI-a E	Real	Științe ale naturii
422	<b>MOLEA T. TEODORA REVEICA</b>	Clasa a XII-a C	Real	Științe ale naturii
423	<b>MOROȘAN DC. ALEXANDRA</b>	Clasa a X-a C	Real	Științe ale naturii
424	<b>MOROȘAN V. MARIA SILVIA</b>	Clasa a X-a E	Real	Științe ale naturii
425	<b>MOTRESCU CD. IULIA MIHAELA</b>	Clasa a XI-a E	Real	Științe ale naturii
426	<b>MOTRIUC ON. DIANA RAMONA</b>	Clasa a XI-a E	Real	Științe ale naturii
427	<b>MUNTEAN V. ANDREIA MIHAELA</b>	Clasa a IX-a C	Real	Științe ale naturii
428	<b>MUTESCU VF. IUSTINIAN ALEXANDRU ILIE</b>	Clasa a XI-a E	Real	Științe ale naturii
429	<b>NASTASI GD. ADELINA</b>	Clasa a XI-a C	Real	Științe ale naturii
430	<b>NASTASI GD. ANDREEA</b>	Clasa a XI-a C	Real	Științe ale naturii
431	<b>NECULĂEASA ID. IOANA TEODORA</b>	Clasa a X-a D	Real	Științe ale naturii
432	<b>NECULCEA I. MINODORA</b>	Clasa a IX-a C	Real	Științe ale naturii
433	<b>NEGRU P. GABRIELA</b>	Clasa a XI-a D	Real	Științe ale naturii
434	<b>NEMȚOC I. ADINA MARIA</b>	Clasa a X-a C	Real	Științe ale naturii
435	<b>NICHIFOREL I. LAURA</b>	Clasa a X-a E	Real	Științe ale naturii
436	<b>NICHIFOREL I. MARIA ELISA</b>	Clasa a X-a C	Real	Științe ale naturii
437	<b>NICOLAICĂ TT. ANDREEA</b>	Clasa a XII-a D	Real	Științe ale naturii
438	<b>NICULCEA D. IOAN VLAD</b>	Clasa a XII-a C	Real	Științe ale naturii
439	<b>NISTOR N. ANDREEA</b>	Clasa a XII-a D	Real	Științe ale naturii
440	<b>OLAREAN A. ELIZA GABRIELA</b>	Clasa a XI-a E	Real	Științe ale naturii

441	<b>OLARI A. RAREȘ ADRIAN</b>	Clasa a XII-a C	Real	Științe ale naturii
442	<b>OLARI T. GHEORGHE</b>	Clasa a XI-a E	Real	Științe ale naturii
443	<b>OLARIU M. OANA MARIA</b>	Clasa a X-a C	Real	Științe ale naturii
444	<b>ONDZIE NGONDZI RE. ROGER</b>	Clasa a XII-a D	Real	Științe ale naturii
445	<b>ONESIMIUC P. ADELIN PETRIȘOR</b>	Clasa a X-a C	Real	Științe ale naturii
446	<b>PAHON V. CRISTIAN VASILIE</b>	Clasa a IX-a C	Real	Științe ale naturii
447	<b>PANCIUC R. ANAMARIA</b>	Clasa a X-a D	Real	Științe ale naturii
448	<b>PANFILOV F. SUZANA</b>	Clasa a XII-a C	Real	Științe ale naturii
449	<b>PARASCAN B. CĂLIN VLAD</b>	Clasa a X-a C	Real	Științe ale naturii
450	<b>PASCANIUC G. PETRICĂ</b>	Clasa a XI-a E	Real	Științe ale naturii
451	<b>PAȘCU I. DIANA</b>	Clasa a XI-a E	Real	Științe ale naturii
452	<b>PĂȘĂILĂ N. FLORIN</b>	Clasa a XI-a E	Real	Științe ale naturii
453	<b>PINTILIE P. CLAUDIA ELENA</b>	Clasa a X-a D	Real	Științe ale naturii
454	<b>PITIC AI. TEODORA ȘTEFANIA</b>	Clasa a XI-a E	Real	Științe ale naturii
455	<b>PIȚULESCU MG. ANDREEA</b>	Clasa a XI-a C	Real	Științe ale naturii
456	<b>PLĂMADĂ A. DANIEL FILIP</b>	Clasa a XII-a C	Real	Științe ale naturii
457	<b>PLOSCEAC O. ANA MARIA</b>	Clasa a XII-a C	Real	Științe ale naturii
458	<b>POCORA A. ALEXANDRA</b>	Clasa a X-a E	Real	Științe ale naturii
459	<b>POMOHACI D. EMILIA</b>	Clasa a X-a D	Real	Științe ale naturii
460	<b>POMOHACI G. NICOLETA</b>	Clasa a X-a C	Real	Științe ale naturii
461	<b>POPESCU D. GEORGIANA MIHAELA</b>	Clasa a X-a E	Real	Științe ale naturii
462	<b>POPESCU I. IOAN FLORIN</b>	Clasa a XII-a D	Real	Științe ale naturii
463	<b>POPOVICI CC. SEBASTIAN</b>	Clasa a IX-a C	Real	Științe ale naturii
464	<b>PRECOP VT. BIANCA IASMINA</b>	Clasa a X-a E	Real	Științe ale naturii
465	<b>PRELIPCEAN G. ANDREEA</b>	Clasa a XI-a C	Real	Științe ale naturii
466	<b>PRELIPCEAN G. ELENA MIHAELA</b>	Clasa a XII-a D	Real	Științe ale naturii
467	<b>PRELIPCEAN P. TIBERIU GEORGE</b>	Clasa a XII-a D	Real	Științe ale naturii
468	<b>PRELIPCEAN R. MIRELA IULIANA</b>	Clasa a X-a C	Real	Științe ale naturii
469	<b>PRELIPCEAN V. ANDREEA</b>	Clasa a XI-a C	Real	Științe ale naturii
470	<b>PRELIPCIAN M. EMANUEL</b>	Clasa a XI-a D	Real	Științe ale naturii
471	<b>PRICHICI D. DANIELA</b>	Clasa a XII-a D	Real	Științe ale naturii
472	<b>PRICHICI I. FLAVIA</b>	Clasa a XII-a D	Real	Științe ale naturii
473	<b>PRICOB C. ANDREEA IULIA</b>	Clasa a XII-a C	Real	Științe ale naturii
474	<b>PROCOPCIUC G. ALEXANDRA</b>	Clasa a X-a D	Real	Științe ale naturii
475	<b>PUHA CD. DENISA ANDREIA</b>	Clasa a X-a D	Real	Științe ale naturii
476	<b>REZUȘ RS. IUSTINA</b>	Clasa a X-a D	Real	Științe ale naturii
477	<b>ROMAN V. ELENA</b>	Clasa a X-a D	Real	Științe ale naturii
478	<b>ROTAR M. ANAMARIA</b>	Clasa a XII-a C	Real	Științe ale naturii
479	<b>ROTARI I. MĂDĂLINA</b>	Clasa a XII-a C	Real	Științe ale naturii
480	<b>ROTARU R. CLAUDIU MARIAN</b>	Clasa a XII-a C	Real	Științe ale naturii
481	<b>RUSU C. COSMIN EMANUEL</b>	Clasa a XI-a D	Real	Științe ale naturii
482	<b>SAUCIUC I. DENISA REBECA</b>	Clasa a X-a C	Real	Științe ale naturii
483	<b>SFICHI R. MARIA LOREDANA</b>	Clasa a IX-a C	Real	Științe ale naturii
484	<b>SFIRSCHI A. LISIANA</b>	Clasa a X-a D	Real	Științe ale naturii
485	<b>SFÎRNACIUC C. EMILIA</b>	Clasa a XI-a D	Real	Științe ale naturii
486	<b>SIMOTA D. CRISTINA</b>	Clasa a XII-a C	Real	Științe ale naturii
487	<b>SÎMBOTELECAN E. ANDY</b>	Clasa a XII-a D	Real	Științe ale naturii
488	<b>SOLCAN V. ANA ANDREEA</b>	Clasa a XII-a C	Real	Științe ale naturii
489	<b>SPÎNUL I. NICOLETA SILVICA</b>	Clasa a XI-a D	Real	Științe ale naturii
490	<b>STRUGARI N. NAOMI ALEXANDRA</b>	Clasa a XI-a D	Real	Științe ale naturii
491	<b>ȘORODOC O. BIANCA ASPAZIA</b>	Clasa a IX-a C	Real	Științe ale naturii
492	<b>ȘORODOC P. DOMNICA ALINA</b>	Clasa a X-a E	Real	Științe ale naturii
493	<b>ȘOTROPA A. SEBASTIAN</b>	Clasa a XI-a C	Real	Științe ale naturii
494	<b>TARNOVEȚCHI V. ANDREEA ELENA</b>	Clasa a XII-a D	Real	Științe ale naturii
495	<b>TIPERICIUC V. MARIA</b>	Clasa a X-a D	Real	Științe ale naturii
496	<b>TODOSI V. ELENA VALENTINA</b>	Clasa a XII-a D	Real	Științe ale naturii
497	<b>TUDOSANU D. EMIMA</b>	Clasa a X-a E	Real	Științe ale naturii
498	<b>ȚIBU D. RUCSANDRA THEODORA</b>	Clasa a XII-a D	Real	Științe ale naturii
499	<b>ȚIGĂNESCU A. ANCUȚA</b>	Clasa a XI-a C	Real	Științe ale naturii
500	<b>ȚINTEANU S. IOANA ELENA</b>	Clasa a IX-a C	Real	Științe ale naturii
501	<b>ȚUGUI G. MARIA</b>	Clasa a XII-a C	Real	Științe ale naturii
502	<b>ȚUGUI I. ANGELICA ȘTEFANA</b>	Clasa a XI-a D	Real	Științe ale naturii
503	<b>UNGUREAN G. FILIP</b>	Clasa a XII-a D	Real	Științe ale naturii
504	<b>URSACIUC I. IULIANA</b>	Clasa a X-a D	Real	Științe ale naturii



505	URSESCU D. ALINA	Clasa a IX-a C	Real	Științe ale naturii	
506	URSESCU V. LENUȚA SIMINA	Clasa a XI-a C	Real	Științe ale naturii	
507	URSESCU VS. IULIA	Clasa a X-a C	Real	Științe ale naturii	
508	VASILIAN P. ADELA	Clasa a XI-a E	Real	Științe ale naturii	
509	VATAMANIUC GF. TEOFANA	Clasa a X-a D	Real	Științe ale naturii	
510	VICOL F. IRENE	Clasa a X-a E	Real	Științe ale naturii	
511	VÎNTU TV. TEODORA	Clasa a IX-a C	Real	Științe ale naturii	
512	VLONGA PL. DANIELA	Clasa a X-a D	Real	Științe ale naturii	
513	ZAHARIE CV. PAULA MAGDALENA	Clasa a X-a E	Real	Științe ale naturii	
514	BEREHOLSCHI CC. IOAN PAUL	Clasa a IX-a Df	Real	Științe ale naturii	Limba franceză
515	BERENGHEAN G. GEORGIANA	Clasa a IX-a Df	Real	Științe ale naturii	Limba franceză
516	CÎMPAN G. MAGDALENA IONELA	Clasa a IX-a Df	Real	Științe ale naturii	Limba franceză
517	CÎRSTEAN V. ELENA EMILIA	Clasa a IX-a Df	Real	Științe ale naturii	Limba franceză
518	COVAȘĂ D. EDY IULIAN	Clasa a IX-a Df	Real	Științe ale naturii	Limba franceză
519	CUREA GH. GABRIEL	Clasa a IX-a Df	Real	Științe ale naturii	Limba franceză
520	HRIHOROV M. ELENA	Clasa a IX-a Df	Real	Științe ale naturii	Limba franceză
521	MANOILĂ I. IONELA MARIA	Clasa a IX-a Df	Real	Științe ale naturii	Limba franceză
522	MIHALESCU D. CLAUDIU VASILICĂ	Clasa a IX-a Df	Real	Științe ale naturii	Limba franceză
523	NEMȚOC I. LIGIA	Clasa a IX-a Df	Real	Științe ale naturii	Limba franceză
524	OROȘANU I. ANDREEA	Clasa a IX-a Df	Real	Științe ale naturii	Limba franceză
525	PRELIPCEAN NA. MATEI ALECSANDRU	Clasa a IX-a Df	Real	Științe ale naturii	Limba franceză
526	ZETU C. CAMELIA ANDREIA	Clasa a IX-a Df	Real	Științe ale naturii	Limba franceză
527	ALISTAR Ș. ȘTEFAN	Clasa a IX-a Dg	Real	Științe ale naturii	Limba germană
528	BALAN T. ANDREEA MIHAELA	Clasa a IX-a Dg	Real	Științe ale naturii	Limba germană
529	CENUȘĂ N. LUCIA CRISTINA	Clasa a IX-a Dg	Real	Științe ale naturii	Limba germană
530	CHIRAN AD. IRINA	Clasa a IX-a Dg	Real	Științe ale naturii	Limba germană
531	CIOATĂ NI. ALINA GABRIELA	Clasa a IX-a Dg	Real	Științe ale naturii	Limba germană
532	GRECU CF. TEODOR DIMITRIE	Clasa a IX-a Dg	Real	Științe ale naturii	Limba germană
533	LEVIȚCHI C. SARA BEATRICE	Clasa a IX-a Dg	Real	Științe ale naturii	Limba germană
534	MALOȘ G. ANA GEORGIANA	Clasa a IX-a Dg	Real	Științe ale naturii	Limba germană
535	PIȚULESCU MG. NICOLETA	Clasa a IX-a Dg	Real	Științe ale naturii	Limba germană
536	POPOVICI D. DENIS IOAN	Clasa a IX-a Dg	Real	Științe ale naturii	Limba germană
537	PURICE L. ALISA	Clasa a IX-a Dg	Real	Științe ale naturii	Limba germană
538	RUȘTI DI. ANDREEA DIANA	Clasa a IX-a Dg	Real	Științe ale naturii	Limba germană
539	SANDU G. FLORIN TUDOR	Clasa a IX-a Dg	Real	Științe ale naturii	Limba germană
540	SOLOVĂSTRU D. DANIEL SEBASTIAN	Clasa a IX-a Dg	Real	Științe ale naturii	Limba germană
541	BALAN N. NICOLAE SERGIU	Clasa a IX-a Gf	Umanist	Filologie	Limba franceză
542	BIHOLARIU V. GEORGIANA FLORENTINA	Clasa a IX-a Gf	Umanist	Filologie	Limba franceză
543	BODALE G. PAULA ȘTEFANA	Clasa a XI-a Hf	Umanist	Filologie	Limba franceză
544	BODNAR C. EMILIA GABRIELA	Clasa a X-a Hf	Umanist	Filologie	Limba franceză
545	BOGHEAN V. ALINA CĂTĂLINA	Clasa a X-a Hf	Umanist	Filologie	Limba franceză
546	BOICIUC M. ANDREIA	Clasa a XI-a Hf	Umanist	Filologie	Limba franceză
547	BOICIUC M. FLORENTINA	Clasa a IX-a Gf	Umanist	Filologie	Limba franceză
548	BOROLEANU LM. MARTA SIMONA	Clasa a XII-a Gf	Umanist	Filologie	Limba franceză
549	BRÎNZĂ FP. GEANINA MARIA	Clasa a XII-a Gf	Umanist	Filologie	Limba franceză
550	BUJDEI G. CLAUDIU ILIE	Clasa a XII-a Gf	Umanist	Filologie	Limba franceză
551	BUJDEI SD. ANDREI COSMIN	Clasa a XI-a Hf	Umanist	Filologie	Limba franceză
552	CĂRARE I. OTILIA	Clasa a XI-a Hf	Umanist	Filologie	Limba franceză
553	CERNOVSCHI D. ADINA MARIA	Clasa a XII-a Gf	Umanist	Filologie	Limba franceză
554	CHIRA I. IONELA	Clasa a X-a Hf	Umanist	Filologie	Limba franceză
555	CIUBOTAR G. RALUCA ȘTEFANIA	Clasa a IX-a Gf	Umanist	Filologie	Limba franceză
556	CÎRDEI D. MARIANA ALEXANDRA	Clasa a XII-a Gf	Umanist	Filologie	Limba franceză
557	CODELINSCHI V. ANDREEA MARIOARA	Clasa a XI-a Hf	Umanist	Filologie	Limba franceză
558	COROAMĂ PD. LENUȚA MARIA	Clasa a XII-a Gf	Umanist	Filologie	Limba franceză
559	COROAMĂ VC. CRISTINA ADINA	Clasa a XII-a Gf	Umanist	Filologie	Limba franceză
560	CUREA G. CAMELIA	Clasa a XII-a Gf	Umanist	Filologie	Limba franceză
561	DASCĂLU FF. ANDREEA MADALINA	Clasa a XII-a Gf	Umanist	Filologie	Limba franceză
562	DEREVLEANU G. GABRIELA MARIOARA	Clasa a XI-a Hf	Umanist	Filologie	Limba franceză
563	DOMNARI V. GENOVEVA TEODORA	Clasa a XII-a Gf	Umanist	Filologie	Limba franceză
564	DRĂGAN C. ELENA	Clasa a XII-a Gf	Umanist	Filologie	Limba franceză
565	GRIJINCU M. ALEXANDRU	Clasa a XI-a Hf	Umanist	Filologie	Limba franceză
566	HAIDĂU CL. LOREDANA SARAH	Clasa a XII-a Gf	Umanist	Filologie	Limba franceză
567	HANȚARI I. ILIUȚĂ MIHĂIȚĂ	Clasa a XI-a Hf	Umanist	Filologie	Limba franceză
568	HOLOTIUC IV. ANA MARIA VIORELA	Clasa a IX-a Gf	Umanist	Filologie	Limba franceză

569	HRIȘCĂ I. ELENA	Clasa a XII-a Gf	Umanist	Filologie	Limba franceză
570	HRIȘCĂ V. MIRIAM SIMONA	Clasa a XI-a Hf	Umanist	Filologie	Limba franceză
571	HRIȚCAN D. MIHAELA	Clasa a IX-a Gf	Umanist	Filologie	Limba franceză
572	HUBCA DI. TUDOR COSMIN	Clasa a XI-a Hf	Umanist	Filologie	Limba franceză
573	HUȚULEAC PM. ANAMARIA	Clasa a XII-a Gf	Umanist	Filologie	Limba franceză
574	IACOBAN I. ALEXANDRA CRISTINA	Clasa a XII-a Gf	Umanist	Filologie	Limba franceză
575	ILAȘ V. IONELA ADRIANA	Clasa a X-a Hf	Umanist	Filologie	Limba franceză
576	ILIOI D. PAULA EMILIA	Clasa a X-a Hf	Umanist	Filologie	Limba franceză
577	ISTRATOAI V. IULIA ANA	Clasa a IX-a Gf	Umanist	Filologie	Limba franceză
578	IVANUȚĂ GV. PATRICIA DAMARIS	Clasa a XI-a Hf	Umanist	Filologie	Limba franceză
579	JOLOBAI A. CLARA ALEXANDRA	Clasa a X-a Hf	Umanist	Filologie	Limba franceză
580	JURAVLE MI. TABITA GABRIELA	Clasa a X-a Hf	Umanist	Filologie	Limba franceză
581	LUCESCU G. GABRIELA	Clasa a XI-a Hf	Umanist	Filologie	Limba franceză
582	LUNGU I. MIHAELA	Clasa a IX-a Gf	Umanist	Filologie	Limba franceză
583	MANDIUC NA. CLAUDIA ADINA	Clasa a X-a Hf	Umanist	Filologie	Limba franceză
584	MARESCIUC F. EMANUELA	Clasa a X-a Hf	Umanist	Filologie	Limba franceză
585	MIHAI C. PETRU LUCIAN	Clasa a IX-a Gf	Umanist	Filologie	Limba franceză
586	MIHAIUC P. CAMELIA DORINA	Clasa a XII-a Gf	Umanist	Filologie	Limba franceză
587	MOTRESCU I. RUT DENISA	Clasa a X-a Hf	Umanist	Filologie	Limba franceză
588	MUTESCU UNGUR F. DANIELA	Clasa a IX-a Gf	Umanist	Filologie	Limba franceză
589	NICOLAU C. KARINA	Clasa a XI-a Hf	Umanist	Filologie	Limba franceză
590	NISTOR C. LORENA DINA	Clasa a XII-a Gf	Umanist	Filologie	Limba franceză
591	NOLD P. NARCISA RALUCA	Clasa a XI-a Hf	Umanist	Filologie	Limba franceză
592	OLARI N. NICOLAE	Clasa a X-a Hf	Umanist	Filologie	Limba franceză
593	PAHOMI UTALE I. DIANA	Clasa a XI-a Hf	Umanist	Filologie	Limba franceză
594	REZUȘ CM. AURA IOANA	Clasa a IX-a Gf	Umanist	Filologie	Limba franceză
595	ROMAN I. ANDREEA MARIA	Clasa a XI-a Hf	Umanist	Filologie	Limba franceză
596	SPÎNU DC. ANGELA ROXANA	Clasa a IX-a Gf	Umanist	Filologie	Limba franceză
597	ȘERBAN G. FLORIN	Clasa a X-a Hf	Umanist	Filologie	Limba franceză
598	ȘORODOC M. EMANUEL MUGUREL	Clasa a IX-a Gf	Umanist	Filologie	Limba franceză
599	TERPEZ RF. ALBERT	Clasa a XI-a Hf	Umanist	Filologie	Limba franceză
600	VACARIUC N. DENISA NARCISA	Clasa a IX-a Gf	Umanist	Filologie	Limba franceză
601	VATAMAN C. CAMELIA LARISA	Clasa a XII-a Gf	Umanist	Filologie	Limba franceză
602	BĂLICI D. IOAN ALEXANDRU	Clasa a XI-a Hg	Umanist	Filologie	Limba germană
603	BEJENARU D. LENUȚA	Clasa a XII-a Gg	Umanist	Filologie	Limba germană
604	BÎZGAN D. SIMONA VALENTINA	Clasa a XII-a Gg	Umanist	Filologie	Limba germană
605	BÎZGAN S. LOREDANA	Clasa a XII-a Gg	Umanist	Filologie	Limba germană
606	BODNAR V. BEATRICE	Clasa a XII-a Gg	Umanist	Filologie	Limba germană
607	BODNARI V. MARIA CARMEN	Clasa a X-a Hg	Umanist	Filologie	Limba germană
608	BREABĂN V. LIVIA	Clasa a X-a Hg	Umanist	Filologie	Limba germană
609	BULIGA V. ELENA SOFRONIA	Clasa a X-a Hg	Umanist	Filologie	Limba germană
610	BURCIU D. LOREDANA	Clasa a IX-a Gg	Umanist	Filologie	Limba germană
611	CERNOVSCHI V. VALENTINA MIHAELA	Clasa a IX-a Gg	Umanist	Filologie	Limba germană
612	CIOTĂU V. ALINA IULIANA	Clasa a IX-a Gg	Umanist	Filologie	Limba germană
613	CIOTĂU V. MARIA RALUCA	Clasa a XI-a Hg	Umanist	Filologie	Limba germană
614	CÎRDEI V. PETRONELA LAURA	Clasa a XI-a Hg	Umanist	Filologie	Limba germană
615	CLIPA GC. CĂTĂLIN	Clasa a IX-a Gg	Umanist	Filologie	Limba germană
616	COLBAN G. LIANA-MĂRIOARA	Clasa a X-a Hg	Umanist	Filologie	Limba germană
617	COVAȘĂ CI. DARIA IOANA	Clasa a IX-a Gg	Umanist	Filologie	Limba germană
618	CRĂCIUN I. GIORGIANA MIHAELA	Clasa a X-a Hg	Umanist	Filologie	Limba germană
619	DREHLUȚĂ II. VALENTINA CLAUDIA	Clasa a XI-a Hg	Umanist	Filologie	Limba germană
620	EVULEȚ SI. ELISA DARIANA	Clasa a X-a Hg	Umanist	Filologie	Limba germană
621	FEDOREANU TA. NICANDRU	Clasa a IX-a Gg	Umanist	Filologie	Limba germană
622	FORRAY L. EMILIA GEORGIANA	Clasa a XII-a Gg	Umanist	Filologie	Limba germană
623	GRIGORAȘ A. FLORENTINA ADRIANA	Clasa a X-a Hg	Umanist	Filologie	Limba germană
624	HARASENIUC PC. IULIAN	Clasa a XI-a Hg	Umanist	Filologie	Limba germană
625	HORGA IC. GABRIELA	Clasa a XI-a Hg	Umanist	Filologie	Limba germană
626	HOROBET L. DAVID	Clasa a IX-a Gg	Umanist	Filologie	Limba germană
627	HRENIUC IȘ. DELIA GABRIELA	Clasa a IX-a Gg	Umanist	Filologie	Limba germană
628	IACOBAN V. EMANUEL	Clasa a IX-a Gg	Umanist	Filologie	Limba germană
629	IACOVITĂ P. DIANA	Clasa a XII-a Gg	Umanist	Filologie	Limba germană
630	ICHIM A. CLAUDIU ANGEL	Clasa a IX-a Gg	Umanist	Filologie	Limba germană
631	IONESI CN. JESSICA DELIA	Clasa a IX-a Gg	Umanist	Filologie	Limba germană
632	JURAVLE I. DANIELA IONELA	Clasa a XII-a Gg	Umanist	Filologie	Limba germană

633	LEIZERIUC C. ANDREIA	Clasa a X-a Hg	Umanist	Filologie	Limba germană
634	MANZ H. INGRID	Clasa a XI-a Hg	Umanist	Filologie	Limba germană
635	MARTINESCU C. IOANA	Clasa a IX-a Gg	Umanist	Filologie	Limba germană
636	MATEICIUC VN. VALENTIN EUGEN	Clasa a X-a Hg	Umanist	Filologie	Limba germană
637	MOISESIN R. PATRICIA NICOLETA	Clasa a XII-a Gg	Umanist	Filologie	Limba germană
638	MORAR P. ȘTEFAN	Clasa a XI-a Hg	Umanist	Filologie	Limba germană
639	NEACȘU MV. EMILIA CLAUDIA	Clasa a XI-a Hg	Umanist	Filologie	Limba germană
640	NICHITOI V. MARIANA	Clasa a XII-a Gg	Umanist	Filologie	Limba germană
641	PALIUC M. MIHAELA ADELINA	Clasa a XI-a Hg	Umanist	Filologie	Limba germană
642	PAMFILOIU MA. RĂZVAN ANDREI	Clasa a X-a Hg	Umanist	Filologie	Limba germană
643	POLEAC I. ANDREI RĂZVAN	Clasa a XI-a Hg	Umanist	Filologie	Limba germană
644	RĂILEANU M. ELENA BIANCA	Clasa a X-a Hg	Umanist	Filologie	Limba germană
645	SĂCĂLEANU V. EMILIAN CONSTANTIN	Clasa a XI-a Hg	Umanist	Filologie	Limba germană
646	SMETANIUC N. NICOLETA	Clasa a XII-a Gg	Umanist	Filologie	Limba germană
647	STRUGARIU G. LIVIA GEORGIANA	Clasa a IX-a Gg	Umanist	Filologie	Limba germană
648	ȘCHEUL S. ANCUȚA	Clasa a XII-a Gg	Umanist	Filologie	Limba germană
649	TĂRNĂUCEANU D. NAOMI DANIELA	Clasa a X-a Hg	Umanist	Filologie	Limba germană
650	TRUFIN C. ADINA CLAUDIA	Clasa a XII-a Gg	Umanist	Filologie	Limba germană
651	ȚUGUI SA. MARIAN ALEXANDRU	Clasa a XI-a Hg	Umanist	Filologie	Limba germană
652	URSULEAN GD. LUISA GABRIELA	Clasa a XI-a Hg	Umanist	Filologie	Limba germană
653	VICOL A. PATRIZIA ANDREIA	Clasa a XII-a Gg	Umanist	Filologie	Limba germană
654	ZAREMBA R. ROXANA TANIA	Clasa a IX-a Gg	Umanist	Filologie	Limba germană
655	ZBURLIA D. ALINA LUCICA	Clasa a XII-a Gg	Umanist	Filologie	Limba germană
656	AILENEI T. MIHAI COSMIN	Clasa a X-a F	Umanist	Științe sociale	
657	ANDRIȘAN I. DANIELA VALENTINA	Clasa a XII-a E	Umanist	Științe sociale	
658	ANDRIȘOAI E. MARIAN	Clasa a IX-a F	Umanist	Științe sociale	
659	ANTONOVICI L. ALINA ALEXANDRA	Clasa a X-a F	Umanist	Științe sociale	
660	ARDELEAN ȘD. IULIANA ANDA	Clasa a XI-a G	Umanist	Științe sociale	
661	BABEȘ N. ALEXANDRA	Clasa a X-a F	Umanist	Științe sociale	
662	BACIU C. ELISABETH	Clasa a X-a F	Umanist	Științe sociale	
663	BALAN MA. MARIA MAGDALENA	Clasa a X-a F	Umanist	Științe sociale	
664	BĂDELIȚĂ M. ANA MARIA	Clasa a IX-a E	Umanist	Științe sociale	
665	BEREJOVSCHI AD. MIHAI DANIEL	Clasa a XI-a G	Umanist	Științe sociale	
666	BÎZGAN A. OTILIA	Clasa a XII-a E	Umanist	Științe sociale	
667	BODALE V. REBECA	Clasa a X-a F	Umanist	Științe sociale	
668	BODNĂRESCU I. ANAMARIA NICOLETA	Clasa a XII-a E	Umanist	Științe sociale	
669	BOUREAN V. DANIELA	Clasa a X-a F	Umanist	Științe sociale	
670	BREABĂN V. EMILIA	Clasa a XII-a E	Umanist	Științe sociale	
671	CAILEAN A. BEATRICE	Clasa a X-a F	Umanist	Științe sociale	
672	CAPSTRÎMB D. DIANA ELENA	Clasa a IX-a E	Umanist	Științe sociale	
673	CAZAC C. MĂLINA DENISA	Clasa a XII-a E	Umanist	Științe sociale	
674	CEGA G. ILIE	Clasa a XII-a E	Umanist	Științe sociale	
675	CERNOVSCHI V. FILIP CONSTANTIN	Clasa a X-a F	Umanist	Științe sociale	
676	CHIRAȘ M. EMILIA ANDREEA	Clasa a IX-a F	Umanist	Științe sociale	
677	CHIRILĂ C. CLAUDIA SABINA	Clasa a XII-a E	Umanist	Științe sociale	
678	CHIRILĂ SD. ANDREI ȘTEFAN	Clasa a IX-a E	Umanist	Științe sociale	
679	CIOBOTAR D. NICOLETA	Clasa a XII-a E	Umanist	Științe sociale	
680	CIOTĂU MT. CĂLIN	Clasa a XI-a G	Umanist	Științe sociale	
681	CIUBOTARU SI. FLAVIUS IOAN	Clasa a X-a F	Umanist	Științe sociale	
682	CÎRDEI VC. ROBERTA ELIZA	Clasa a IX-a E	Umanist	Științe sociale	
683	CÎRSTEAN VI. ANDREEA VIORICA	Clasa a XI-a G	Umanist	Științe sociale	
684	CLIPA D. MIRIAM	Clasa a IX-a F	Umanist	Științe sociale	
685	COJOCAR I. OCTAVIAN	Clasa a X-a F	Umanist	Științe sociale	
686	CONFEDERAT G. TUDOR DUMITRU	Clasa a IX-a E	Umanist	Științe sociale	
687	CORNEA G. ALEX MARIAN	Clasa a XI-a G	Umanist	Științe sociale	
688	COROAMĂ N. CONSTANTIN	Clasa a XI-a G	Umanist	Științe sociale	
689	COSTEA G. ANDREI CONSTANTIN	Clasa a XI-a G	Umanist	Științe sociale	
690	COSTIUC DS. DANIEL	Clasa a XI-a G	Umanist	Științe sociale	
691	COTOS I. ADRIANA MARIA	Clasa a IX-a F	Umanist	Științe sociale	
692	COTOS V. ANTONIO GABRIEL	Clasa a IX-a F	Umanist	Științe sociale	
693	COVAȘĂ CF. COSMIN CONSTANTIN	Clasa a IX-a E	Umanist	Științe sociale	
694	CRĂCIUN C. ALEXANDRU	Clasa a XI-a G	Umanist	Științe sociale	
695	CRĂCIUN G. VASILE ALEXANDRU	Clasa a XII-a E	Umanist	Științe sociale	
696	CRĂCIUN M. NICOLETA IULIANA	Clasa a XII-a E	Umanist	Științe sociale	

697	CREȚAN V. AMALIA FLORENTINA	Clasa a XI-a G	Umanist	Științe sociale
698	CUPCINSCHI B. MONICA	Clasa a XII-a E	Umanist	Științe sociale
699	DANILEȚ G. DANIELA ELENA	Clasa a X-a F	Umanist	Științe sociale
700	DANILIU C. I. VASILE IONEL	Clasa a XII-a E	Umanist	Științe sociale
701	DANILIU C. MI. MARTA ANA MARIA	Clasa a IX-a F	Umanist	Științe sociale
702	DARI V. CORINA	Clasa a IX-a E	Umanist	Științe sociale
703	DARICIUC I. ADINA	Clasa a X-a F	Umanist	Științe sociale
704	DEREVLEAN G. CRISTINA MARIA	Clasa a IX-a E	Umanist	Științe sociale
705	DRAI IC. EMANUEL DUMITRU	Clasa a IX-a E	Umanist	Științe sociale
706	DREHLUȚĂ DB. CARLA DAMARIS	Clasa a X-a F	Umanist	Științe sociale
707	DREHUȚĂ L. ANA MARIA	Clasa a IX-a E	Umanist	Științe sociale
708	DUMITRESCU G. SÂNZIANA	Clasa a XI-a G	Umanist	Științe sociale
709	DUMITRESCU PP. DENISA GABRIELA	Clasa a IX-a E	Umanist	Științe sociale
710	DUMITRESCUL R. IOANA	Clasa a IX-a E	Umanist	Științe sociale
711	DUMITRIU IB. ANA ANTONIA	Clasa a X-a F	Umanist	Științe sociale
712	DUȚU VV. ANDRADA VALENTINA	Clasa a X-a F	Umanist	Științe sociale
713	FURMAN CN. NICOLE	Clasa a XI-a G	Umanist	Științe sociale
714	GALAN G. ROBERT IONUȚ	Clasa a XII-a E	Umanist	Științe sociale
715	GHERASIM A. GABRIELA ROMINA	Clasa a X-a F	Umanist	Științe sociale
716	GORAȘ V. ANA MARIA	Clasa a XII-a E	Umanist	Științe sociale
717	GORAȘ VG. GABRIELA ELENA	Clasa a IX-a E	Umanist	Științe sociale
718	GRAPINEAC M. IONELA	Clasa a XI-a G	Umanist	Științe sociale
719	GRIGORAȘ D. PAUL ANDREI	Clasa a IX-a F	Umanist	Științe sociale
720	GRIGOREAN I. ANDREEA TABITA	Clasa a X-a F	Umanist	Științe sociale
721	HAIURA T. CARLA EVELINA	Clasa a XII-a E	Umanist	Științe sociale
722	HALIP Ș. MIHAELA	Clasa a XI-a G	Umanist	Științe sociale
723	HARASENIUC T. SEBASTIAN TRAIAN	Clasa a XII-a E	Umanist	Științe sociale
724	HINTARI G. ROXANA	Clasa a IX-a F	Umanist	Științe sociale
725	HOHOLEAC MS. CRISTIAN EMANUEL	Clasa a XI-a G	Umanist	Științe sociale
726	HREHORCIUC GI. ANDA ELENA	Clasa a IX-a E	Umanist	Științe sociale
727	HRIȘCĂ A. IUSTINIAN	Clasa a XI-a G	Umanist	Științe sociale
728	HRIȚCU N. NICOLAI	Clasa a X-a F	Umanist	Științe sociale
729	HURA I. IOAN ALEXANDRU	Clasa a IX-a E	Umanist	Științe sociale
730	HURJUI S. ȘTEFANA	Clasa a IX-a E	Umanist	Științe sociale
731	HUZDUP M. MIHAELA GABRIELA	Clasa a XII-a E	Umanist	Științe sociale
732	IAMNIȚCHI I. BOGDAN	Clasa a IX-a F	Umanist	Științe sociale
733	ICHIM M. NICOLETA ANDREEA	Clasa a XII-a E	Umanist	Științe sociale
734	IEȚCU M. FLAVIUS	Clasa a XII-a E	Umanist	Științe sociale
735	IGNATOAIE CS. LIDIA MIHAELA	Clasa a IX-a E	Umanist	Științe sociale
736	IONEAC V. ANGELA	Clasa a IX-a F	Umanist	Științe sociale
737	IONESI AC. ALEXANDRA DIANA	Clasa a X-a F	Umanist	Științe sociale
738	IRIMESCU TC. ALEXANDRA MARIA	Clasa a IX-a F	Umanist	Științe sociale
739	IURICIUC CV. MIHAELA ALEXANDRA	Clasa a XI-a G	Umanist	Științe sociale
740	IVAN M. DIANA GEORGIANA	Clasa a XI-a G	Umanist	Științe sociale
741	JACOTĂ V. ANDREEA IONELA	Clasa a XII-a E	Umanist	Științe sociale
742	JURAVLE N. EMIREL	Clasa a IX-a F	Umanist	Științe sociale
743	JURAVLEA V. CARMEN GABRIELA	Clasa a X-a F	Umanist	Științe sociale
744	LAURUS CM. MARIA PETRONELA	Clasa a IX-a E	Umanist	Științe sociale
745	LAVRIC DS. BIANCA ROBERTA	Clasa a X-a F	Umanist	Științe sociale
746	LAVRIC I. TEOFANA ANDREEA	Clasa a XII-a E	Umanist	Științe sociale
747	LAZURCĂ A. DAMARIS MONICA	Clasa a XII-a E	Umanist	Științe sociale
748	LĂZĂRESCU T. DENISA	Clasa a IX-a F	Umanist	Științe sociale
749	LUCHEN M. MĂDĂLINA MIHAELA	Clasa a IX-a F	Umanist	Științe sociale
750	LUCHIAN R. ANDREEA	Clasa a IX-a F	Umanist	Științe sociale
751	LUNGOCI R. DANIEL FLORIN	Clasa a XII-a E	Umanist	Științe sociale
752	LUPAIESCU FL. SERGIU GEORGE	Clasa a XI-a G	Umanist	Științe sociale
753	LUPOAIE V. ANDREIA CRISTINA	Clasa a IX-a F	Umanist	Științe sociale
754	LUȚA D. ANDREEA	Clasa a X-a F	Umanist	Științe sociale
755	MARICI ML. ANASTASIA	Clasa a IX-a E	Umanist	Științe sociale
756	MAROCICO P. MARIA	Clasa a XI-a G	Umanist	Științe sociale
757	MAXIM V. ALEXANDRA MARIA	Clasa a IX-a E	Umanist	Științe sociale
758	MAZUREAC IS. IONELA VALENTINA	Clasa a IX-a F	Umanist	Științe sociale
759	MELEN A. IULIANA	Clasa a XII-a E	Umanist	Științe sociale
760	MERENCA CD. VALENTINA MIHAELA	Clasa a XI-a G	Umanist	Științe sociale

761	MIHALESCU ID. ILIE	Clasa a XI-a G	Umanist	Științe sociale	
762	MIHALESCU M. CARMEN	Clasa a XI-a G	Umanist	Științe sociale	
763	MIHALESCU R. CONSTANTIN	Clasa a X-a F	Umanist	Științe sociale	
764	MIRONESCU P. SABINA MARIA	Clasa a XI-a G	Umanist	Științe sociale	
765	MOROȘAN G. GEORGIANA	Clasa a XII-a E	Umanist	Științe sociale	
766	MUCEA V. VASILE FLORIN	Clasa a XII-a E	Umanist	Științe sociale	
767	MUCEA VF. ELENA VICTORIA	Clasa a IX-a F	Umanist	Științe sociale	
768	NICOARĂ AV. ADRIANA	Clasa a X-a F	Umanist	Științe sociale	
769	NICOLAESCU V. VALENTIN	Clasa a IX-a E	Umanist	Științe sociale	
770	ODOVICIUC S. SORINA	Clasa a XII-a E	Umanist	Științe sociale	
771	OLAR M. RĂZVAN EMANUEL	Clasa a XI-a G	Umanist	Științe sociale	
772	OLARIU CȘ. IOANA ȘTEFANIA	Clasa a IX-a F	Umanist	Științe sociale	
773	ONICĂ V. ADRIANA ELENA	Clasa a XII-a E	Umanist	Științe sociale	
774	OSTOPOVICI D. ALEXANDRA MIHAELA	Clasa a XII-a E	Umanist	Științe sociale	
775	PAHOMI V. IASMINA GEORGIANA	Clasa a IX-a E	Umanist	Științe sociale	
776	PATRAS CC. DANIELA MIHAELA	Clasa a IX-a F	Umanist	Științe sociale	
777	PĂSĂILĂ V. ANDREEA DENISA	Clasa a XI-a G	Umanist	Științe sociale	
778	PETROVICI V. CLAUDIA ALEXANDRA	Clasa a IX-a E	Umanist	Științe sociale	
779	PLEȘCIUC P. PAULA	Clasa a IX-a E	Umanist	Științe sociale	
780	POPESCU ȘG. DENISE MARIA	Clasa a XI-a G	Umanist	Științe sociale	
781	POTERAȘU A. CRISTIANA IULIANA	Clasa a XII-a E	Umanist	Științe sociale	
782	PRELIPCEAN I. EDUARD	Clasa a XII-a E	Umanist	Științe sociale	
783	PUHA C. LOREDANA ELENA	Clasa a IX-a F	Umanist	Științe sociale	
784	PUHA V. CARINA	Clasa a IX-a F	Umanist	Științe sociale	
785	PUIU DA. RĂZVAN DUMITRU	Clasa a XI-a G	Umanist	Științe sociale	
786	RÎMBU II. IULIANA MARIA	Clasa a IX-a E	Umanist	Științe sociale	
787	ROTAR PA. ANA	Clasa a XI-a G	Umanist	Științe sociale	
788	SBIERA G. ALEXANDRA	Clasa a X-a F	Umanist	Științe sociale	
789	SBIERA V. BEATRICE EMANUELA	Clasa a X-a F	Umanist	Științe sociale	
790	SCHIPOR NL. GABRIEL LUCIAN	Clasa a XI-a G	Umanist	Științe sociale	
791	SCÎNTEI FG. MARIA ROSALINDA	Clasa a XI-a G	Umanist	Științe sociale	
792	SEFCIU CHEVICI F. ANDREI	Clasa a XII-a E	Umanist	Științe sociale	
793	SENIUC I. DENISA IONELA	Clasa a XII-a E	Umanist	Științe sociale	
794	SFÂRNACIUC CȘ. MIHAELA	Clasa a IX-a F	Umanist	Științe sociale	
795	SFICHI LC. CORNELIA MIHAELA	Clasa a XI-a G	Umanist	Științe sociale	
796	SINCULEȚ CI. IOANA SILVIA	Clasa a IX-a E	Umanist	Științe sociale	
797	SLUSAREC H. IONELA	Clasa a X-a F	Umanist	Științe sociale	
798	SOLOVĂSTRU VD. PAUL	Clasa a IX-a F	Umanist	Științe sociale	
799	STROE SȘ. MATEI ȘTEFAN	Clasa a IX-a F	Umanist	Științe sociale	
800	STRUGARI N. ROBERT CRISTIAN	Clasa a XII-a E	Umanist	Științe sociale	
801	ȘMIGHELSCHI NM. ALEXANDROS	Clasa a XI-a G	Umanist	Științe sociale	
802	TELEAGĂ CI. DANIEL CRISTIAN	Clasa a IX-a E	Umanist	Științe sociale	
803	TELEAGĂ GC. BIANCA IOANA	Clasa a IX-a E	Umanist	Științe sociale	
804	TOMEAC V. IULIAN	Clasa a XII-a E	Umanist	Științe sociale	
805	ȚUGUI CI. CRISTINEL IONUȚ	Clasa a IX-a E	Umanist	Științe sociale	
806	UDUDEC IȘ. ȘTEFANA	Clasa a IX-a E	Umanist	Științe sociale	
807	UNGUREAN C. LUIZA PAULA	Clasa a IX-a F	Umanist	Științe sociale	
808	UNGUREAN D. MATEI ALEXANDRU	Clasa a XII-a E	Umanist	Științe sociale	
809	UNGUREAN T. MARIA	Clasa a XII-a E	Umanist	Științe sociale	
810	UNGUREAN T. TEODORA	Clasa a X-a F	Umanist	Științe sociale	
811	UNGUREAN V. ANDREEA	Clasa a XII-a E	Umanist	Științe sociale	
812	UTALE N. SIMINA	Clasa a XI-a G	Umanist	Științe sociale	
813	VEGA GI. DAMIAN GABRIEL	Clasa a IX-a F	Umanist	Științe sociale	
814	VELNICERIU G. DANIELA	Clasa a XII-a E	Umanist	Științe sociale	
815	VIȘAN I. MASSIMILIANO DIMITRIE	Clasa a X-a F	Umanist	Științe sociale	
816	VLONGA MC. CEZAR ADELIN	Clasa a X-a F	Umanist	Științe sociale	
817	ZAHARIE VD. DENISA IULIANA	Clasa a IX-a F	Umanist	Științe sociale	
818	ACSANI M. VICTOR	Clasa a XII-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
819	ANDRONACHI T. CRISTIANA	Clasa a XII-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
820	ANTON CM. CĂȚĂLINA REBEKA ELKE	Clasa a XII-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
821	ARUSO AIEI MN. EDUARD LUCA	Clasa a XI-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
822	AVASILICHIOAIE DC. DANIEL CHRISTOPHER	Clasa a XI-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
823	BACIU C. LORELEI ROSEMARIE NAOMI	Clasa a XI-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
824	BĂNCESCU LC. SARA	Clasa a XI-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză

825	<b>BEREJOVSCHI A. ANAMARIA</b>	Clasa a X-a G	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
826	<b>BEZUHANICI G. OANA DANIELA</b>	Clasa a XI-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
827	<b>BIDA A. RALUCA</b>	Clasa a XII-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
828	<b>BÎRSAN DD. ANAMARIA DANIELA</b>	Clasa a XII-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
829	<b>BODOȘCĂ I. RALUCA ALEXANDRA</b>	Clasa a XII-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
830	<b>BOGHEAN FC. ANDREEA MARIA</b>	Clasa a XII-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
831	<b>BOTEZAT VB. MIRUNA MARIA</b>	Clasa a XII-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
832	<b>BULIGA V. LUISA GABRIELA</b>	Clasa a XI-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
833	<b>BURLA IV. BIANCA LAVINIA</b>	Clasa a X-a G	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
834	<b>CACIUR G. IULIA DENISA</b>	Clasa a XII-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
835	<b>CALANCEA C. ANDA IOANA</b>	Clasa a XI-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
836	<b>CAPRĂ V. ALIN</b>	Clasa a XII-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
837	<b>CAPRĂ V. OVIDIU VASILE</b>	Clasa a XII-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
838	<b>CARCEA T. ANDREI LUCIAN</b>	Clasa a XII-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
839	<b>CERNOVSCHI V. SERGIU MARIAN</b>	Clasa a X-a G	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
840	<b>CIOLTAN V. CĂTĂLINA CĂLINA</b>	Clasa a X-a G	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
841	<b>CIORNOBREVEI C. BIANCA</b>	Clasa a X-a G	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
842	<b>CIRINPEI E. NAOMI CRISTINA</b>	Clasa a XI-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
843	<b>CIUBOTAR G. ANDREEA DIANA</b>	Clasa a XII-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
844	<b>CÎRSTEAN I. GEORGE ADRIAN</b>	Clasa a XII-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
845	<b>CONEAC I. ELISA MARIA</b>	Clasa a XI-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
846	<b>CONFEDERAT G. ANDREI ADRIAN</b>	Clasa a XII-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
847	<b>COROAMĂ M. ASMINA LILIANA</b>	Clasa a X-a G	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
848	<b>COSIC MC. EDUARD</b>	Clasa a XI-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
849	<b>COVAȘĂ I. ANDREEA MĂDĂLINA</b>	Clasa a XI-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
850	<b>COVAȘĂ MD. BIANCA MIHAELA</b>	Clasa a XII-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
851	<b>CRAINICIUC G. MARIA DIANA</b>	Clasa a XII-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
852	<b>CUTUR M. MELISA</b>	Clasa a XII-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
853	<b>DAN CF. IOAN RĂZVAN</b>	Clasa a XI-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
854	<b>DELEANU RI. CRISTIAN CONSTANTIN</b>	Clasa a XI-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
855	<b>DREHLUȚĂ IS. ANDREEA MELISA</b>	Clasa a XII-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
856	<b>DREHLUȚĂ V. DALIA ANDRA</b>	Clasa a X-a G	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
857	<b>DUGAN AM. TUDOR</b>	Clasa a XI-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
858	<b>DUMITRESCU MM. DANIELA MIRELA</b>	Clasa a XI-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
859	<b>EVULEȚ Z. DUMITRU</b>	Clasa a X-a G	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
860	<b>FRANCIUC D. VLAD ALEXANDRU</b>	Clasa a XII-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
861	<b>GALAN VM. MIHAELA VERONICA</b>	Clasa a XII-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
862	<b>GHILAN VC. SARA CRISTIANA</b>	Clasa a XI-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
863	<b>GRĂMADĂ G. COSMIN</b>	Clasa a X-a G	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
864	<b>HAUCA CD. CLAUDIA ERIKA</b>	Clasa a X-a G	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
865	<b>HINȚARI V. ANA MARIA</b>	Clasa a XI-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
866	<b>HÎNȚARI I. IULIANA</b>	Clasa a XI-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
867	<b>HUNCEAC VG. ANAMARIA</b>	Clasa a XII-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
868	<b>IANIȚCHI C. CLAUDIA</b>	Clasa a X-a G	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
869	<b>IANOVICI V. RADU ANDREI</b>	Clasa a XII-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
870	<b>IONESI M. DIANA SÎNZIANA</b>	Clasa a XI-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
871	<b>LAZĂR C. MARIA CRISTIANA</b>	Clasa a X-a G	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
872	<b>LAZĂR I. SIMINA</b>	Clasa a XI-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
873	<b>LUCEAC D. ALEXANDRINA MAGDALENA</b>	Clasa a X-a G	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
874	<b>LUȚA DL. MARIA VIORICA</b>	Clasa a XI-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
875	<b>LUȚA ID. VLĂDUȚ</b>	Clasa a XII-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
876	<b>MARCIUC S. CRISTIAN GABRIEL</b>	Clasa a XI-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
877	<b>MAZUREAC G. MONICA</b>	Clasa a X-a G	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
878	<b>MIHALESCU F. ALEXANDRU</b>	Clasa a XI-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
879	<b>MITRIC O. IONELA LUISA</b>	Clasa a X-a G	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
880	<b>MOISUC I. MARIUS BOGDAN</b>	Clasa a XII-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
881	<b>MOLDOVAN D. FILIP</b>	Clasa a X-a G	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
882	<b>MOROȘAN G. OTILIA LETIȚIA</b>	Clasa a X-a G	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
883	<b>MOROȘAN I. ANDREEA CLAUDIA</b>	Clasa a XII-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
884	<b>MOROȘAN RD. VALENTINA</b>	Clasa a XI-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
885	<b>MOȚOC P. FLORIN BOGDAN</b>	Clasa a XII-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
886	<b>NEGRUȚ RC. TIMEEA MARIA</b>	Clasa a XII-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
887	<b>OCHIANĂ S. MARIA</b>	Clasa a XII-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
888	<b>ONICA V. GEORGIANA</b>	Clasa a XI-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză

889	PANȚIRU V. ANDREI TIBERIU	Clasa a XI-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
890	PAUC Ș. PAUL ALEXANDRU	Clasa a XII-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
891	PĂSĂILĂ D. LAVINIA GABRIELA	Clasa a XI-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
892	POP SN. SEBASTIAN ȘTEFAN	Clasa a X-a G	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
893	POPESCU I. RAMONA VALENTINA	Clasa a XI-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
894	POPOVICI A. ALEXANDRU SILVIU	Clasa a XII-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
895	PRELIPCEAN I. EMILIA	Clasa a XII-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
896	PRELIPCEAN LG. ANDREIA-IOANA	Clasa a X-a G	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
897	PRELIPCEAN P. ANDREEA	Clasa a X-a G	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
898	PRICHICI I. ADRIAN	Clasa a XI-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
899	PRUTEAN L. CONSTANTIN MIHAI	Clasa a XII-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
900	ROTARI R. ALINA	Clasa a XI-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
901	RUSU V. LUCIAN GABRIEL	Clasa a X-a G	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
902	SAUCIUC SG. GABRIELA ADRIANA	Clasa a XII-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
903	SAUCIUC V. CRISTINEL GABRIEL	Clasa a XII-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
904	SEREDIUC LD. ROBERT MIRCEA	Clasa a XII-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
905	SFINȚIȚCHI M. ANDREEA	Clasa a X-a G	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
906	ȘERBAN G. DIANA ȘTEFANIA	Clasa a XI-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
907	ȘORODOC V. DIANA	Clasa a X-a G	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
908	ȘTEFANESI RV. ANDREEA IOANA	Clasa a XI-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
909	TATAR V. GABRIELA	Clasa a X-a G	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
910	TATAR V. MIHAELA	Clasa a X-a G	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
911	TIRONEAC N. LOREDANA	Clasa a XII-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
912	ȚICAL I. ANDREEA ALINA	Clasa a XII-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
913	VERHUN A. EDUARD	Clasa a XII-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză
914	VERHUN A. EMILIA	Clasa a XI-a F	Umanist	Științe sociale	Limba engleză